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Jakub Pártl posiluje tým ARROWS advokátní
kancelář se specializací na M&A a korporátní
právo
ARROWS advokátní kancelář, jedna z největších advokátních kanceláří v České republice, posiluje o
advokáta Mgr. Jakuba Pártla, LL. M.. Ten se bude specializovat především na fúze a akvizice,
korporátní právo, smluvní agendu a start-up projekty.

Do ARROWS přichází z advokátní kanceláře Kocián, Šolc, Balaštík. Ve své praxi se mimo jiné
zaměřuje na poradenství klientům se strukturováním transakcí, vedení právních prověrek,
vyjednávání transakční dokumentace a zajišťování úspěšného dokončení a uzavření transakcí
tuzemských i zahraničních.

Mgr. Jakub Pártl, LL. M. je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, vystudoval
také politologii a mezinárodní vztahy na Fakultě sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze a
exceloval i na univerzitách v Amsterdamu, kde absolvoval s vyznamenáním obor Law, Markets and
Behavior. I tam se v diplomové práci zaměřil na svou specializaci fúze a akvizice, když se zabýval
úpravou prohlášení a ujištění v SPA podle českého a anglického práva. 

V minulosti působil i v zahraničí v KPMG Law (Německo) či na Université de Nantes (Francie).
Hovoří plynně anglicky a pasivně ovládá francouzštinu.

ARROWS advokátní kancelář, s.r.o.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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